

## Zámecké vinařství Bzenec, Rulandské modré 1508, 2017

Zámecké vinařství Bzenec patří pod společnost Chateau Bzenec, které převzalo historickou štafetu výroby vína po Moravských vinařských závodech. Zaštiťují a sdružují významná vinařství moravského regionu, jako například již zmíněné Zámecké vinařství Bzenec, Vinařství Mikrosvín Mikulov či Vinařství U Dvou lip. Chateau Bzenec je vinařským podnikem s dlouholetou tradicí. Vinařství se nachází ve velmi krásném a romantickém prostředí záměčku v pseudogotickém slohu, který zde po staletí představuje slávu zámeckého vinařství ve významné moravské podoblasti Slovácké, která je součástí Dolnomoravského úvalu, v němž se soustřeďuje převážná část vinařské produkce v jedné z nejteplejších částí jižní Moravy. Vinice jsou zde založeny převážně na svazích s jihozápadní expozicí, na hlinitopísčitéch půdách. Celá Bzenecká oblast vinogradů poskytuje možnost širokého výběru kvalitních vín pro výrobu šumivých vín vyráběných klasickou metodou, která má v zámeckém vinařství ve Bzenci již více jak stoletou tradici. První šumivé víno zde bylo vyrobeno v roce 1875. Filozofií Zámeckého vinařství Bzenec je vyrábět vysoce kvalitní vína. Pro zabezpečení této filozofie je klíčové stabilní zázemí, především co se týká základní vstupní suroviny – hroznů vinné révy. Z toho důvodu byly vinice postupně rozšířeny na rozlohu 360 hektarů. V letech 2006 – 2008 byla dokončena kompletní rekonstrukce výrobních prostor Chateau Bzenec, kde byl kladen velký důraz na moderní vinařské technologie.



**Region:** Česká republika > Jižní Morava



**Popis:** Lehce pitelné víno ovocného stylu a středního těla s jemnou linkou sladkého koření.  
Alkohol: 11,5% Obj.



**Odrůda:** Frankovka 100%



**Uzávěr:** Korek



**Teplota pití:** 18 °C



**Gastronomie:** Bezmasá jídla, houby, samostatně



**Složení:** Odrůdové víno révové



**Alergeny:** Oxid siřičitý (SO<sub>2</sub>), siřičitany



PREMIER

Premier Wines & Spirits s.r.o.,

Praha 6 - Ruzyně, U Silnice 949/11 / 161 00, Česká republika Email: info@1er.cz, Web: <http://www.1er.cz>, Tel.: + 420 774 046 084